Casos de Lesiones Personales
¿Qué es un caso de lesiones personales?
Los casos de lesiones personales incluyen accidentes automovilísticos, resbalones y caídas, accidentes de navegación y reclamos por muerte injusta. Hay muchos otros tipos de casos de lesiones personales y revisaremos su caso a petición sin cargo.
¿Cómo pago mi caso de lesiones personales si no tengo dinero?
Una vez que aceptemos su caso, todos los costos serán pagados por la firma. Los honorarios y costos del abogado se deducirán de su acuerdo al final de su caso.
¿Cuáles son los honorarios de los abogados?
Los honorarios son generalmente 33 1/3% de un acuerdo; sin embargo, si se presenta una demanda, por lo general son 40%.
¿Cómo afecta el seguro mi caso de lesiones personales?
Generalmente sin seguro es muy difícil obtener una recuperación. El alcance del seguro disponible es a menudo la cantidad máxima de su recuperación.
¿Puedo recuperar más que el seguro que está disponible?
Sí; sin embargo, esto es extremadamente difícil. Pocas personas tienen suficiente capacidad financiera para pagar un fallo, o su dinero no es cobrable.
¿Cuáles son los tipos de seguro involucrados en casos de lesiones personales?
Los accidentes en el hogar están cubiertos por el seguro de propietarios; los accidentes automovilísticos están cubiertos por el seguro de automóvil, y las pólizas de responsabilidad personal cubren otras reclamaciones.
En los casos de automóviles también hay seguro PIP; seguro de pagos médicos y cobertura de automovilista sin seguro. Cada uno de estos seguros paga por un aspecto diferente de su caso.
¿Cuánto tiempo tomará mi caso?
Esto depende de los hechos de su caso. El caso promedio se resuelve entre 6 y 12 meses. Si se presenta una demanda, los casos generalmente toman de 1 a 2 años.
¿Cuánto vale mi caso?
El valor de su caso depende de quién tuvo la culpa, y la cantidad de sus daños, incluyendo:
Facturas Médicas Anteriores
Gastos Médicos Futuros
Pérdida de salarios y pérdida de capacidad de generación de ingresos
Cualquier discapacidad permanente
Dolor y sufrimiento
No hay manera de determinar por adelantado exactamente cuánto vale un caso, pero revisaremos su caso a solicitud sin cargo.

La compañía de seguros del otro conductor me ofreció un acuerdo. ¿Lo cojo?
No. Le recomendamos que se ponga en contacto con un abogado. Las compañías de seguros pueden ofrecerle una cantidad mínima de dinero a cambio de una liberación de sus reclamaciones.
¿Por qué necesito contratar a un abogado?
En los litigios por lesiones personales, es muy difícil representarse a sí mismo. La ley puede ser complicada, y las compañías de seguros tienen mucha experiencia en el manejo de reclamos. Es difícil tratar de aprender la ley, ser objetivo, y resolver su propio caso. Le recomendamos encarecidamente que contrate un abogado, y Wiitala & Contole, P. A. le proporcionará una consulta de su caso sin cargo.
